

М

ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 105 (7392)

Вторник, 17 сентября 1996 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная



Евгений Иванович Непушкин — водитель КамАЗ-55-11 Мысковского участка Новокузнецкого дорожного ремонто-строительного управления. Здесь он лет 12, а водительский стаж у Евгения Ивановича намного больше. На своей технике Непушкин возит щебень, асфальт, породу. Сколько тонн различных грузов перевозил по трассе, закрепленной за участком, трудно подсчитать.

НА СНИМКЕ: Евгений Иванович Непушкин.
Фото Н. СИМОНОВА.

СООБЩЕНИЯ ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Постановление Администрации области о мерах по подготовке к зиме дополнено рядом положений.

Начальнику Кемеровской железной дороги поручено обеспечить подачу вагонов под уголь в объемах, предусмотренных графиком погрузки под нужды области, без учета оплаты железнодорожного тарифа. По факту отгрузки в финансовое управление области будут предоставляться документы на отгруженный уголь и стоимость железнодорожных перевозок. На сумму предоставленных документов будет производиться взаиморасчет между АООТ Кузбассразрезуголь, Кемеровской железной дорогой и областным бюджетом.

В инженерном центре Тетюхинском (г. Кемерово) прошло областное совещание работников жилищно-коммунального хозяйства городов и районов области.

Участники обсудили вопросы улучшения обслуживания населения и получили правовые консультации по применению льгот отдельным категориям граждан. Кроме того, на совещании были даны комментарии к Постановлению Правительства РФ № 707 «Об упорядочении системы оплаты жилья и коммунальных услуг» и постановлению Администрации Кемеровской области с таким же названием.

Во время рабочей поездки по Новокузнецкому району губернатор Кузбасса Михаил Кислюк подписал протокол о создании финансово-промышленной группы (ФПГ).

Основной задачей ФПГ станет насыщение кузбасского рынка высококачественными мясными продуктами на основе собственных ресурсов. Достигнута договоренность о вхождении в состав ФПГ Администрации Кемеровской области, АО «Сельхозкомбинат „Чистогорский“, Новокузнецкого комбикормового завода, Новосибирского АО «Агросиби», трех птицефабрик (Камышинской, Плотниковской и Колмогоровской) и Западно-Сибирского металлургического комбината.

В течение августа санитарной службой области приняты в эксплуатацию ряд новых производств продуктов питания. Среди них: 2 хлебопекарни в Кемеровском районе и одна в поселке Тисуль, цех по засолке рыбы на Прокопьевском мясокомбинате, колбасный цех на Кемеровской птицефабрике. Освоен выпуск пищевых продуктов с оформлением гигиенических сертификатов: йогурта (Итатским молочным заводом), колбасы «Печеночная» (АО «Красинское Промышленновского района»), минеральной воды «Борисовская» в полимерной упаковке 1,5 литра (АО «Кемеровский пивзавод»).

Согласно распоряжению главы Администрации Кемеровской области (N 761-р от 26.08.96 г.) в городах и районах Кузбасса действует временное положение об отсрочке начисления пени за несвоевременную оплату жилья и коммунальных услуг.

Пеня будет начисляться, начиная с четвертого месяца после истечения срока платежа. Это положение касается только пен-

сионеров, работников бюджетной сферы и жилищно-коммунального хозяйства и действует со дня подписания распоряжения.

В областную Администрацию поступил Указ Президента Российской Федерации N 1274 «О начислении пеней за несвоевременную уплату страховых взносов учреждениями, финансируемыми за счет средств бюджетов всех уровней».

В нем сказано, что «...начисление пеней за несвоевременную уплату страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования РФ, Государственный фонд занятости населения РФ и фонды обязательного медицинского страхования учреждениями науки, просвещения, здравоохранения, культуры и системы социальной защиты населения, финансируемыми за счет средств бюджетов всех уровней, производится со дня, следующего за днем фактического получения в банках средств на оплату труда работников этих учреждений». Указ вступил в силу со дня его подписания — 28.08.96 г.

По сообщению департамента Федеральной службы занятости по Кемеровской области в 1996 году 280 человек примут участие в программе «Молодежная практика».

За прошедшие месяцы этого года численность участников этой программы составила 158 граждан в возрасте от 16 до 26 лет. 124 из них — женщины. Молодежь проходила практику на должностях служащих (98 человек) и рабочих (60 человек) более чем по 30 специальностям. Наибольшим спросом пользуются профессии бухгалтера, швеи, продавца, секретаря-референта и др. Редкими профессиями оказались архивариус (г. Осинники), ученик флиста, ассистент врача-стоматолога (г. Кемерово), администратор (г. Юрга). В первом полугодии по окончании «Молодежной практики» трудоустроено 33 человека, общие затраты на эту программу составили 112,4 млн. руб.

С 24 по 27 сентября этого года в Кемерове пройдет Всероссийская научно-практическая конференция по вопросам организации продовольственного снабжения регионов Сибири и Дальнего Востока.

Конференцию проводит Федеральная продовольственная корпорация при Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации по поручению заместителя Председателя Правительства России Александра Заверюхи. При выборе места проведения конференции организаторы руководствовались тем, что «...Кузбасс в этом вопросе имеет общероссийский авторитет, а опыт и видение указанной проблемы кузбасских специалистов помогут участникам конференции выработать наиболее приемлемое решение в сложившейся обстановке», — сказано в письме на имя губернатора Кузбасса Михаила Кислюка о решении провести в Кемерове эту конференцию.

Информация администрации города.

ПОЛЕГЧАЛА ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ КОРЗИНА МЫСКОВЧАН

Из информации сектора по труду городской администрации следует, что прожиточный минимум мысковчан в среднем составил в августе 393379 рублей, уменьшившись по сравнению с июлем на три с половиной тысячи рублей. Продовольственная корзина в августе в среднем на душу одного горожанина «стоила» 265137 рублей.

Прожиточный минимум по социально-демографическим группам

пам населения распределился следующим образом:

мужчины в возрасте от 16 до 59 лет — 448923 руб.;
женщины в возрасте от 16 до 54 лет — 363402 руб.;
пенсионеры — 324884 рубля;
дети в возрасте до 7 лет — 341517 руб.;
дети от 7 до 15 лет — 471476 рублей.

В прожиточный минимум входят, кроме продуктов питания,

расходы на непродовольственные товары, различные виды услуг и налоги.

А сколько же стоила продовольственная корзина для отдельных возрастных групп в августе? На питание ребенка до 7 лет необходимо было 230183 рубля. Питание мужчин и женщин трудоспособного возраста потребовало соответственно 302574 и 244933 рубля. Более усиленного питания требуют дети от 7 до 15 лет, их продовольственная корзина самая «тяжелая» — 317774 рублей. Для пенсионеров стоимость продовольственной корзины 218972 рубля.

шем городе устроиться на работу очень трудно. Так от коллектива, некогда насчитывающего более 300 человек, осталось около 160.

В пятницу, 13 сентября, в основных цехах остались только сторожа, да в котельной шевелились ремонтники — подготавливали оборудование к зиме.

В кантоне отвечал только один телефон — секретаря в приемной.

Вот тебе и рынок!

не в Красноярск и даже в Иркутск. Вот уж поистине: за морем телушка полушка да рубль перевоз.

Результат подобной работы известный. Многие ведущие специалисты поувольнялись. Да и большинство рабочих покинули предприятие в поисках лучшей доли. Остались те, кому вот-вот до пенсии, да женщины, которым в на-

ХОТЬ ЖИЗНЬ В ЗАЧЕТ - ВОДА ТЕЧЕТ

Вода людям нужна каждый день, поэтому коллектив акционерного общества закрытого типа «Водоканал» не может бастовать, оставить без воды потребителей. Ибо это будет катастрофой для жителей города. И, несмотря на все трудности, ежесуточно работают насосы и очистные сооружения, хотя заработную плату работникам частично выдали только за май.

— Приходится объяснять людям, уговаривать их, — говорит директор «Водоканала» Александр Францевич Павлють. — Они пока понимают и трудаются в ожидании лучшего.

А обслуживают они около 70 километров водопровода и 60 километров канализации. Их нужно содержать в рабочем состоянии, каждый год заменять поврежденные трубы. В летнее время готовиться к зиме. Но в этом году из-за отсутствия денег не были приобретены необходимые материалы, и пришлось израсходовать все имеющиеся запасы труб, отводов, запорной арматуры.

По плану предстояло заменить 7 километров труб, всего же проложено чуть более двух

километров водопровода по улице Боковой и Безымянной.

— Если положение не изменится, то на следующий год делать ремонт будет нечем, — сетует Александр Францевич.

— В настоящее время живем за счет взаимозачетов. У предприятий, которые должны нам за оказанные услуги, приобретаем кое-что необходимое для работы, а также продукты, которыми расчитываемся с людьми вместо денег.

В то же время предприятия и организации города должны водоканалу 8 миллиардов рублей, из них только Томусинская ГРЭС — около трех миллиардов с прошлого года. Два миллиарда долга у бюджетных организаций. Если бы должники хоть частично расплатились, то коллектив мог бы выкарабкаться из трудного положения, погасить свой долг в размере одного миллиарда рублей, закупить оборудование для насосных станций и очистных сооружений.

А это необходимо. Очень плохое качество воды в микрорайоне ЗЖБК, в ней много железа. Хотели здесь построить станцию по обезжелезиванию воды, но сей-

час и на это нет денег. Так что жителям поселка Ключевой советуем передупотреблением пить воду. Это пока лучший способ улучшить качество питьевой воды.

Из-за отсутствия запчастей простаивает техника. Например, по этой причине все лето не работал экскаватор. Трудность еще в том, что при строительстве жилых кварталов там прокладывались стальные трубы. А они года через два-три приходят в негодность, и их сейчас заменяют по мере возможности на чугунные, которые можно эксплуатировать 50 лет и более.

Чтобы быстрее ликвидировать аварии водопровода и канализации, на предприятии уже два года круглосуточно действует дежурная служба. По сообщению она выезжает на место повреждения и производит необходимый ремонт.

Каждый день мы открываем краны с холодной водой, берем ее для наших нужд. Чтобы она у нас была, трудаются 250 работников водоканала.

Н. БУЙМОВ.



Василий Ананьевич Афанасьев — автослесарь производственно-гостинично-коммунального хозяйства. Работник он опытный, три десятка лет отдал этому производству. Василий Ананьевич ремонтирует машины, дает им вторую «путевку в жизнь».

НА СНИМКЕ: Василий Ананьевич Афанасьев.

МЫСКИ НА НИЖЕГОРОДСКОЙ ЯРМАРКЕ

Согласно Указу Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина в Нижнем Новгороде — «третьей столице России» с 1 по 9 сентября проводилась Нижегородская ярмарка, в рамках которой проходил конкурс инвестиционных проектов и программ, образцов продукции, вырабатываемой на отечественных предприятиях.

Масштабы проходившей выставки-ярмарки сравнимы разве что с когда-то действующими экспозициями ВДНХ СССР. Однако, как отмечали в своих выступлениях на открытии выставки губернатор Нижегородской области Б. Е. Немцов и глава Правительства страны В. С. Черномырдин, эти масштабы еще не достигли тех результатов, что были ровно 100 лет назад, когда экспозиции на ранее действующей ярмарке занимали площадь более 100 гектаров.

И именно отсюда, из Нижнего Новгорода, сегодня начинается возрождение достойнейшей традиции — проведение общенациональных выставок. Сама же идея выставки — подвести итоги нынешнего века, показать россиянам, с чем страна вступает в век грядущий. Сюда, в Нижний Новгород, съехалась вся Россия, и стало ясно, что не скучела наша земля идями, талантами и мастерством.

Кузбасс на ярмарке представил самую большую экспозицию. 50 предприятий области привезли промышленную и аграрную продукцию, а также продукцию пищевой и перерабатывающей отраслей. Среди них крупнейшие предприятия региона — компания «Недра Сибири», акционерные общества «ЗСМК», «КМК», «Кузнецкие ферросплавы», «Азот», «Химпром», «Юрмаш», «Анжеромаш», АО «Краснинское», комбинат «Кемеровохлеб», «Кузбассбанк», «Кузбассспротбанк» и другие.

Город Мыски на ярмарке был представлен молочной продукцией и медпрепаратами акционерного общества «Мысковский спецормолзавод», яйцом и мясом кур акционерного общества «Мысковская птицефабрика». Полуфабрикаты из мяса кур упакованы в вакуумную упаковку, изготовленную на израильском оборудовании фирмы «Кирквуд» — окорочка, грудинка, желудки, печень, костный фарш и фарш из мяса курицы, а также макаронные изделия и два вида удобрений — «Фермей» и «Бионекс», получаемые в настоящее время коллективом птицефабрики, достойно

смотрелись на экспозициях.

Однако наибольший интерес нижегородцев и гостей ярмарки, среди которых было очень много иностранных бизнесменов, на стенах, представленных кузбасской делегацией, вызывали марганцевые руды и уголь компании «Недра Сибири», сталь КМК и Запсиба, лекарственные препараты АО «Органика», красители АО «Спектр», колбасы, окорочка и другие мясные изделия краснинцев и, безусловно, самые красивые в России торты, пирожные и другая хлебобулочная продукция АО «Кемеровохлеб». Продукция кемеровчан и краснинцев покорила нижегородцев, получила у них самую высокую оценку. Благодаря репортажам телекомпании «Волга» весь Нижний Новгород говорил о том, какие у кузбассовцев мастера-хлебопеки, какой высокий уровень переработки мяса кур, свинины и говядины.

Именно перечисленные участники и были отмечены в итоге дипломами нижегородской ярмарки «Будущее России».

В одном из репортажей телекомпании рассказывалось об органических удобрениях, вырабатываемых на нашей птицефабрике, но когда заинтересованные бизнесмены узнавали, что они производятся в Кузбассе, то интерес их заметно падал: очень уж далеко.

Однако основные цели, которыми мы руководствовались, а именно — реклама своего предприятия и выпускаемой продукции, знакомство с опытом работы родственных фирм, поиск партнеров для создания совместных производств, достигнуты.

На выставке были представлены вооружение, военная техника, новые и новейшие виды выпускаемых в стране автомобилей, среди которых были «ГАЗ-3105», «ВАЗ-2110», «ВАЗ-2111», крановые установки ивановцев грузоподъемностью 25 и 50 тонн и многое, многое другое.

Выставка в Нижнем Новгороде наглядно показала всему миру, что потенциал страны, стоящей на пороге 2000-го века, огромен.

Нужно правильно реализовать его, и страна будет процветать и занимать достойное место в мире.

**В. ЛИХАЧЕВ,
инженер-технолог
Мысковской
птицефабрики,
участник выставки
«Будущее России».**

МЯСО: С ЧЕМ ЕДЯТ

Бюрократическая машина не всегда во вред. Руководствуясь перестраховочным девизом «бережеги бог бережет», наши чиновники еще в конце 80-х поставили под запрет ввоз в СССР британской говядины, вокруг которой в Европе происходит сейчас настоящее вавилонское столпотворение. С 90-го года к нам не завозился ни живой скот, ни свежемороженное мясо из Англии и тех европейских стран, где английский скот использовался в качестве улучшателя породы.

Но есть предположение, что допинговая говядина в скром будущем обрушится на европейский рынок и, естественно, не минят Россию. Давление давно уже исходит из Америки. На крупных скотоводческих хозяйствах в США 95 процентов животных получают допинговую подпитку. С помощью пяти стимуляторов роста — трех естественных и двух синтетических — производство мяса можно увеличить чуть ли не на 30 процентов. Гормональные добавки, по утверждениям американцев, полностью расщепляются и не опасны для человека.

Между тем еще в 1988 году американские фермеры скармливали скоту 7,5 миллиона килограммов антибиотиков. За прошедшие годы из-за применения гормонов в качестве пищевых добавок до 90 процентов вредителей разных заболеваний приобрели устойчивость к имеющимся антибиотикам.

В подобной ситуации, казалось бы, выход один: не завозить мясо из-за «бугра», помогая местным фермерам за счет собственных усилий досыта кормить страну. Ах нет. В первом квартале 1996 года в Россию было завезено 181,8 тысячи тонн мяса и 248,2 тысячи тонн птицы. Из дальнего зарубежья 132,4 тысячи тонн мяса, птицы — 247,6 тысячи тонн. Из стран СНГ: мясо — 49,4 тысячи тонн, птицы — 0,6 тысячи тонн. Как видим, ближнее зарубежье наращивает темпы.

В условиях «гормональной угрозы» не лишней, конечно, оказалась бы щадительная проверка ввозимой в страну мясной продукции. Качество мяса тестируется по десяткам параметров, анализы, в зависимости от сложности, проводятся от 15 минут до суток. Естественно, на стихийном рынке нормально мясо не проверишь, тем более ветеринарные службы на местах недостаточно оснащены приборами для экспресс-диагностирования.

Тем не менее за прошедшие полгода ни один килограмм не годного к употреблению мяса не попал в городскую торговлю. В целях ограждения потребителей от заведомо плохого продукта общество постановило принимать на своей территории только ту мясную продукцию, что прошла проверку в районе, откуда ведется поставка. Более крупные партии обязаны проходить анализы в местном «Веткрайуправлении». В Мысках мясо поступает в основном из Целинского района Алтайского края, где вроде бы все в порядке. А вот из Каменского района того же края мясо брать поостерегитесь: там замечены случаи заболевания животных сибирской язвой.

В двух городских ветлабораториях мясо проверяется универсальными индикаторами на свежесть и

специальными приборами на наличие паразитов во внутренних органах — легких, печени и т. д. Впрочем, есть возможность проверять мясо и на наличие радиоактивности — в случае, если имеются определенные опасения на этот счет. В общем, что касается мяса, дела в Мысках складываются благополучно.

В городе в течение первого полугодия было проверено и запущено в продажу 5228 туш говядины, 315 из которых «ушли» на столы покупателей через городской рынок. Чуточку побольше — 7420 туш свинины (538 туш подверглись реализации через городской рынок), 44 туши баранины (15 через рынок) и 77 туши конины, всего 7 из которых были реализованы путем рыночной торговли. Съели, как говорится, не моргнув.

Тем не менее с 1995 годом россияне употребили в пищу мясо и птицу на 40 процентов меньше, чем в 1990 году. И все же 9 млн. тонн «проглотили» за милую душу. Откуда мясо? По сравнению с объемом предыдущего 1994-го года из-за границы завоз увеличился: говядина, свинина и баранины — на 24 процента, птицы — на 65 процентов. Но не всегда продавцы бывают настолько любезны, чтобы предлагать россиянам только качественный товар.

В первом квартале 1996 года Госторгинспекцией РФ было проверено 1470 тонн мяса всех видов, включая субпродукты. Забраковано 182,7 тонны (процент забраковки составил 12,4 процента), по вине изготовителей признано негодным 162,4 тонны и по вине продавцов — 20,3 тонны.

Конкретно импортного мяса было проверено 296,1 тонны, из них забраковано 125,4 тонны, причем по вине изготовителей — 122,9 тонны, по вине продавцов — 3,5 тонны, а процент забраковки составил 42,7 процента!

Цена мяса весяма неустойчива и колеблется в зависимости от спроса, региона и времени года. В Ростовской области, например, килограмм свинины стоит 30-35 тысяч, говядины — 20-27. В Мысках же и близлежащих городах свинина можно купить, привезенные, по цене от 13 до 17 тысяч за килограмм, говядину от 12 до 14,5 тысячи.

Что касается использования гормональных стимуляторов, то опасаться следует заморских «гостей» — для наших производителей подобные препараты еще недоступны ввиду их высокой стоимости. В странах же Европейского сообщества использование гормональных стимуляторов роста в животноводстве запрещено. Однако, поскольку гормоны суют быстрый прирост и большую прибыль, здесь пышным цветом цветет черный рынок, снабжающий всех желающих стероидами, эстрогенами и бета-агонистами (кленибутерол). В США, например, использование анаболиков до определенных пределов является абсолютно легальным. По государственным инструкциям животному вводят имплантант — обычно в ушную раковину. После забоя, в присутствии специального представителя госнадзора, уши должны быть отсечены и уничтожены.

**Подготовила
С. ЗАВЬЯЛОВА.**

БЕРЕГИСЬ: ПОДДЕЛКА!

По данным Мысковского городского центра санэпиднадзора, в городе за 3 последних месяца было забраковано 84 партии готовой к реализации продукции. Шестнадцать тонн последней было снято фактически с прилавков местных магазинов. В основной массе это винно-водочные изделия, поступающие к нам из Барнаула и городов Кавказского региона. Ввозимая продукция зачастую сопровождается поддельными документами: фальшивыми сертификатами и т. д. Во избежание подобных казусов администрация Кемеровской области постановила предварять проникновение любой продукции в пределы региона обязательным ее сертификацией в Кемеровском областном центре метрологии и стандартизации, надеясь хоть так уберечь своих граждан от возможного пищевого отравления. Но если отравиться вспухшими консервами может всякий, то погубить здоровье поддельной водкой — удовольствие на любителя.

Вот что говорят эксперты-токсикологи о том, что нам зачастую подсовывают

под маркой водки и коньяка. Водку подделывают при помощи дешевого спирта-сырца, который от пищевого отличается огромным содержанием ядовитых примесей, в том числе альдегидов, фурфурова, сивушных масел. Продают частенько и поддельную «Старку». Как известно, «Старка» намного дороже обычной «Русской». Фальсификаторы добавляют в обычную водку концентрированную серную кислоту. В бутылке идет химическая реакция, «напиток» приобретает характерный темный цвет и даже на вкус горчит, как настоящая «Старка». Первые клинические симптомы — тошноту, рвоту, острую боль в животе, помутнение сознания — надо ожидать уже через три-четыре минуты после приема внутрь.

Подделывать дорогостоящие ликеры фальсификаторы научила телевизионная реклама. Помните вкусную тайну «Инвайт» и «Юпли» — это радостный вкус? «Умельцы» обнаружили: если растворить эти порошки в уже упомянутом спирте-сырце, а потом добавить побольше сахара,

получается что-то вроде тягучего «ликерчика». Для справки: по ядовитости эта смесь обгоняет даже сернокислотную водку — сахар и составляющие сухих соусов реагируют с компонентами спирта-сырца, выделяются ядовитые эфиры.

Поддельный «коньянк» — наиболее простая и самая безвредная фальшивка. Именно поэтому пользуется колоссальной популярностью у фальсификаторов. Это не стопроцентная отрава: клинических случаев не бывает. Гарантированы легкое расстройство желудка, тошнота, стойкое отсутствие аппетита ближайшие два-три дня. От летального исхода спасает безвредность основных компонентов подделки: берут спирт (иногда даже очищенный — высокая продажная цена позволяет такую роскошь) и сахарную куркуму (нечто вроде жженого сахара).

Отсюда вывод: либо не пейте вообще, либо покупайте «зелье» в магазинах, которым вы доверяете. При любом подозрении на подделку требуйте сертификат.

Подготовила
С. КОТОВЩИКОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Поданным Мысковского городского отдела внутренних дел, август в Мысках был относительно спокойным. Вот лишь несколько происшествий, могущих представить для наших читателей интерес.

10 августа было совершено убийство. В ходе расследования оперативной группой, возглавляли которую начальник криминальной милиции майор Ф. М. Кранчев и прокурор города В. И. Харьков, было установлено, что несчастье случилось после чрезмерного возлияния двух родственников, после чего один из них зарубил топором другого. Расследование продолжалось не более суток.

18 августа произошел пожар. Причиной послужило курение в нетрезвом состоянии. Результат — два трупа. Учитывая то, что у двух сохранившихся в городе пожарных частей (ППЧ-1 и ППЧ-5) имеются в распоряжении всего две машины, на которых к моменту происшествия выезжают один боец и один водитель, учитывая также отсутствие бензина, запчастей и ничтожное финансирование, пожары в городе фактически

не поддаются своевременному тушению.

21 августа на территории города сотрудниками службы ОБЭП и подразделения по борьбе с организованной преступностью были задержаны в момент получения взятки двое иногородних сотрудников правоохранительных органов. Ведется расследование.

23 августа зафиксирован случай нанесения тяжких телесных повреждений. Супруги П., пенсионеры, предварительно «уговорив» бутылочку, рассорились и решили конфликт тем, что жена ударила мужа ножом. Последний доставлен в травматологию ТМО с проникающим ножевым ранением в грудь и поврежденным легким.

За прошедший август на территории города были обнаружены два скелетированных трупа. Один из них, женский, найден на берегу реки Мрассу в районе поселка Усть-Мрас. Погибшей примерно 25-30 лет, рост 150-160 см, одета была в черно-белую полосатую юбку. О втором трупе известно лишь то, что это мужчина. Поднят труп в районе поселка Березовый.

НАШ КОРР.

СООБЩЕНИЕ ГАИ

Неутешительными оказались для горожан первые десять дней осени. Совершено 7 дорожно-транспортных происшествий. 2 человека трагически погибли, 6 получили ранения, из них один ребенок. Всего же произошло 374 нарушения правил дорожного движения.

«Отличились» пешеходы. Переходили в неположенном месте 28 человек. Штраф невелик, но ведь жизнь дороже, чем 7500 рублей, которые из-за халатности уплатил каждый в казну. Превысили скорость 159 водителей. Некоторые из них были в нетрезвом состоянии и без водительских удостоверений. Среди нарушителей, управляющих автомобилем, нигде не работающие Э. А. Багиров (без прав, штраф 37000 рублей), Р. Х. Мусаев (без прав, штраф 37000 рублей). Ну и отметим одного работника шахты «Томская» с красивой фамилией С. А. Шкода.

Сколько стоит нарушение? ГАИ разъясняет. Вот, к примеру, ехал без прав и под «керосином» — штраф 227700 тысяч рублей. Именно по этому поводу были задержаны В. В. Мягких (СМУ-2), О. В. Бобешко (станция Кийзак) и безработный В. В. Ерасов. Все трое на индивидуальном транспорте.

ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски доводит до сведения, что с 19 августа 1996 г. процентная ставка рефинансирования ЦБ устанавливается в размере 80% годовых.

Федеральным законом от 12.08.96 г. № 110 ФЗ «О внесении изменений и дополнений в п. 2 ст. 855 Гражданского Кодекса РФ» предусмотрено в третью очередь производить списание по платежным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по оплате труда, а также по отчислениям в Пенсионный фонд РФ, фонд соц. страхования и Государственный фонд занятости, и только в четвертую очередь производить списание по платежным документам, предусматривающим платежи в бюджет и внебюджетные фонды, отчисления в которые не предусмотрены в третьей очереди.

Однако в совместном письме МФ РРФ Федеральной налоговой службы (ФНС) и ЦБ РФ от 22.08.96 г. за N 76, ВГ-6-09-597, 318 даны разъяснения, что п. 3 статьи 2 Гражданского Кодекса установлено, что к имущественным отношениям, основанным на административном или ином властном подчинении одной стороны другой, в том числе в налоговом отношении, гражданское законодательство не применяется.

Основополагающим законом, регулирующим налоговые отношения в РФ, является Закон РФ «Об основах налоговой системы в РФ». Статьей 15 этого Закона предусмотрено первоочередное исполнение платежных поручений на перечисление платежей в бюджет и внебюджетные фонды.

В связи с изложенным сохраняется ранее действовавший порядок исполнения поручений на перечисление платежей в бюджет и внебюджетные фонды, предусмотренных статьей 855 Гражданского Кодекса РФ.

Статьей 4 Закона РСФСР «О предприятиях и предпринимательской деятельности» предусмотрено создание предприятий с целью удовлетворения общественных потребностей и получения прибыли.

По итогам работы за 1 полугодие 1996 г. 78 предприятий и организаций города допустили убытки в сумме более 29 млрд. руб., из них 49 предприятий, занимающихся торгово-посреднической деятельностью.

Получение убытков в предприятиях торговли недопустимо, так как торговая наценка на товары предназначена для покрытия расходов и получения прибыли.

В связи с изложенным всем предприятиям торговли необходимо привести свои финансовые показатели в соответствие с действующими положениями.

По итогам за 9 месяцев 1996 г. по предприятиям, допустившим убытки, будет решаться вопрос о ликвидации их через судебные органы.

Вышел Указ Президента РФ от 18.08.96 г. № 1212 «О мерах по повышению собираемости налогов и других обязательных платежей и упорядочению наличного и безналичного денежного обращения». Руководителям и главным бухгалтерам всех предприятий города необходимо незамедлительно изучить вышеуказанный Указ, опубликованный в «Российской газете» за 22.08.96 г. и приступить к его выполнению.

Указ вступил в силу со дня его официального опубликова-

ния, то есть с 22 августа 1996 г.

Всем предприятиям, имеющим задолженность по платежам, в кратчайший срок определить счет недоимщика и зарегистрировать его в налоговом органе.

Одновременно приступить к выполнению п. 10 вышеназванного Указа, которым запрещается прямая выплата наличных денежных средств, поступающих в кассу предприятий. Указанные денежные средства в обязательном порядке должны быть перечислены на банковские счета предприятий. За нарушение данного порядка на предприятия и банки налагаются штрафные санкции.

Обращается внимание руководителей малых предприятий о вступлении в силу Федерального закона от 29.12.95 г. № 222-ФЗ «Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства». Действие упрощенной системы налогообложения распространяется на организации с предельной численностью работающих (до 15 человек) независимо от вида осуществляющей ими предпринимательской деятельности, за исключением организаций, созданных на базе ликвидированных структурных подразделений, кредитных организаций, страховщиков, инвестиционных фондов, предприятий игорного и развлекательного бизнеса.

Руководству предприятий со среднесписочной численностью до 15 человек (включая работающих по договорам подряда и иным договорам гражданско-правового характера) необходимо ознакомиться с положениями вышеназванного Закона, опубликованного в газете «Экономика и жизнь» N 3, 1996 г., и подать в налоговый орган заявление о приобретении патента, удостоверяющего право применения организациями-субъектами малого предпринимательства упрощенной системы налогообложения, учета и отчетности.

Согласно ст. 16 гл. 5 Закона РФ «О подоходном налоге с физических лиц» иностранные физические лица, получающие доходы как в Российской Федерации, так и за ее пределами, представляют декларации о полученных ими доходах в порядке, установленном настоящим Законом.

С доходов иностранных физических лиц налог исчисляется налоговым органом на основании деклараций о доходах по месту осуществления деятельности или проживания плательщика в Российской Федерации.

С доходов от источников в Российской Федерации, получаемых физическими лицами, не имеющими постоянного местожительства в Российской Федерации, налог удерживается у источника выплаты по ставке 20%, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации или бывшего СССР.

Взимание налога с иностранных физических лиц может быть прекращено или ограничено в соответствии с международными договорами Российской Федерации и бывшего СССР. Если международными договорами Российской Федерации или бывшего СССР установлены иные правила, чем те, которые содержатся в законодательстве Российской Федерации по налогообложению, то применяются правила Международного договора.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски.

СЕНСАЦИЯ

ЛЕТАЮЩЕЕ БЛЮДЦЕ ВЫХОДИТ НА СТАРТ

В существовании «летающих тарелок», космических кораблей инопланетян, сейчас мало кто сомневается. Слишком много следов оставили они на нашей планете. Но мало кто знает, что коллектива российско-украинских ученых разработал и готов приступить к осуществлению земной «тарелки» — космического корабля принципиально нового типа.

Наверное, только специалисты понимают, что, восторгаясь нашими космическими достижениями, мы восторгаемся лишь фактом: человечество проникло в космос. И оставляем в стороне вопрос, который, по сути, является главным: как проникло? С помощью каких средств? Проведу аналогию с паровозом. Да, это великолепное изобретение открыло людям планету, сократило расстояния и время. Но прошло столетие, и стало ясно: паровоз не имеет будущего. Паровая машина с крайне низким кПД, пожирающая огромное количество топлива на километр пройденного пути, никак не вписывается в нашу эпоху, ставящую на первое место экономические показатели — максимальную отдачу при минимуме затрат. Выход был найден в электрической тяге.

Космическую ракету-носитель с паровозом не сравнить: по экономическим показателям он оставляет ее далеко за горизонтом. По сути ракета — это летающий топливный бак. Израсходовав за несколько минут десятка тонн топлива, она отсоединяется от головного модуля. Дальше модуль летит по инерции, а ракета падает на Землю. Падают миллиарды рублей, используемые всего один раз. О какой экономике тут можно говорить? И о каком покорении космоса? Головной модуль, который мы гордо именуем космическим кораблем, может менять направление только на ограниченном участке орбиты, чтобы состыковаться с орбитальной станцией. От том, чтобы на таком агрегате отправиться в дальний космос, где бывает необходимо менять скорость, останавливаться и снова осуществлять разгон, и речь быть не может. Ему просто не хватит топлива. И как бы мы ни увеличивали размеры корабля и емкость топливных баков, неумолимая математика утверждает: корабль такой конструкции и на таком топливе далеко не улетит.

Главное в этом tandemе — топливо. С него и начала 17 лет назад свою работу группа российских и украинских исследователей под руководством Николая Разумного. И, кроме них, над этой проблемой работало немало исследовательских коллективов. Все они ставили перед собой одну задачу: создать ракетное топливо, сгорающее с максимальной скоростью при максимально высокой температуре. Группа Разумного задалась иной целью.

— Так уж сложилось, что человечество получает энергию в основном одним способом: горением, — говорит Николай Петрович. — Гидроэлектростанции, где используется энергия падающей воды, — исключение. В топках тепловых станций сжигается уголь или мазут, в автомобильных двигателях — бензин, в авиационных — керосин. И продукты горения безвозвратно теряются, загрязняют атмосферу. Но ведь есть еще один способ — расщепление вещества. В реакторах АЭС это расщепление атомного ядра.. А если расщеплять не ядро, а более крупные компоненты вещества?

Этот путь и привел их к цели. Но оговорюсь сразу, в начале нашей беседы с Разумным было поставлено условие: рассказывать только о чем можно написать. Поэтому,

тому разговор напоминал горный сплав — сплошные крутые повороты перед запрашивающими флагами. Оно и понятно: работа исследователей повлекла за собой пышный букет изобретений, далеко не все из которых уже запатентованы. И до патентования о них нельзя говорить в печати.

Существующие однотопливные двигатели не позволяют решать задачи, которые встанут перед человечеством, когда оно начнет глубоко осваивать космос, — говорит Николай Разумный. — Для будущих космических кораблей нужны двигатели, способные на одной заправке работать годами, а не минутами, как сейчас. Это значит, что продукты распада топлива, сообщив кораблю импульс движения, не должны рассеиваться в пространстве. Их надо сбрасывать и синтезировать в первоначальное состояние, чтобы использовать снова и снова. Нам удалось создать такое топливо и разработать такой двигатель.

Они создали несколько видов топлива для разных этапов полета космического корабля. В общей сложности в них входят 40 металлических элементов. И разработали несколько вариантов двигателя под каждый вид топлива. Конечно, в них много одинаковых конструкций. Сердце каждого двигателя — «улитка», сложная спираль, где и происходит расщепление элементов. Здесь работает могучая физика — от молекулярной до физики элементарных частиц. А в бушующих физико-химических процессах происходит и сгорание вещества, хотя и не такое, как в обычной ракете, и его расщепление. Но главное свойство «улитки» — она может управлять этими процессами: увеличивать или уменьшать тягу, останавливать полностью и вновь запустить на полную мощность двигатель, направлять выброс вещества под разными углами, а значит — управлять кораблем в космосе.

Вот мы и добрались до корабля тем же путем, каким шли исследователи: топливо — двигатель — корабль. Он уже существует в чертежах. И совершенно непохож на нынешние космолеты. Новое топливо позволило создать двигатели с уникальными возможностями, а они, в свою очередь, продиктовали и необычную конструкцию корабля. Лучше всего его сравнить с перевернутым блодцем — плоским снизу выпуклым сверху. Эдакий купол — 270 метров в диаметре и 60 метров высотой. Это отнюдь не копирование «летающих тарелок» инопланетян. Просто такая форма давно признана специалистами наиболее рациональной для путешествий в дальний космос. Именно на таком корабле покоряли пространство герои ранних романов Стругацких. Тот корабль назывался «Хиус». Этот — «Русс»: Россия — Украина, содружество стран.

В отличие от корабля, придуманного фантастами, «Русс» имеет два корпуса — один в другом. И в межкорпусном пространстве, в туннелях 14-километровой длины, спиралью обволакивающих звездолет, происходит синтез отработанного вещества — превращение его снова в полноценное топливо для двигателей установок. Каждая установка состоит из восьми секций, в которых превращаются в энергию по пять элементов в разных сочетаниях. В первых двух секциях главные элементы — барий и магний. Назначение этих секций — создать высокую температуру для запуска процессов в остальных шести. И если в первых двух секциях работает молекулярная физика, то в остальных — физика элементарных частиц.

— Расчетная грузоподъемность нашего корабля — 10 миллионов тонн, — говорит Николай Разумный. — Он может брать на борт 800 человек и обеспечить им все жизненные условия в течение 5 лет. Но мы предназначаем его для других целей: поставки полезных ископаемых с астероидов. Сейчас к Земле из пояса астероидов между Марсом и Юпитером летят два небесных тела. Одно состоит целиком из никеля, другое включает в себя титан, молибден, вольфрам и еще пять ценных для промышленности металлов. К 2000 году они пройдут на минимальном расстоянии мимо Земли. Хорошо бы построить корабль к этому времени и организовать добывку металлов с этих астероидов. Один полет оправдал бы все расходы на строительство корабля.

Фанатик своей идеи, Николай Петрович Разумный даже не замечает, насколько наивны его мечты. Построить корабль к 2000 году! Невольно вспоминается старый анекдот: «съесть-то он съест, да кто же ему даст?» Зарегистрировав в 1993 году в Киеве научно-исследовательское КБ «Космос», он, по его же словам, толкался, кажется, уже во все мыслимые инстанции. Доказывал своей работе экс-президенту Украины Кравчуку и экс-председателю Верховного Совета Плющу. В Москве обошел многих руководителей космической отрасли. О результатах в нынешней экономической ситуации можете догадаться сами...

И все же «летающее блюдо» выходит на старт, пусть и не в буквальном смысле этого слова. Человечеству предложен принципиально новый, перспективный путь освоения космоса.

Альберт ВАЛЕНТИНОВ.
(«Российская газета».)

ПРОДАМ:

Срочно — гараж в р-не МЭМ-За. Тел. 2-17-73.

Срочно — 2-комнатную квартиру (3 этаж) за 38 млн. руб. (торг уместен). Обращаться: ул. Советская, 24-13.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС. Тел. 3-11-05.

3-комнатную квартиру (33 кв. м, 2 этаж) в центре. Тел. посредника 2-01-42.

2-комнатную квартиру в центре города (3 этаж, с телефоном). Тел. посредника 2-14-75.

2-комнатную квартиру в центре (1 этаж, сухая, комн. разделены). Обращаться: ул. Вахрушева, 21-32.

Комитет по образованию, совет профсоюза, коллектив д. с. № 4 выражают сердечное соболезнование воспитателю Зинаиде Павловне Ярополовой по поводу преждевременной смерти мужа.

ЯРОПОЛОВА
Петра Семеновича.

Комитет по образованию, совет профсоюза, коллектив д. с. № 4 выражают сердечное соболезнование музыкальному работнику Татьяне Михайловне Пьянковой по поводу смерти отца

СИДОРОВА
Михаила Ивановича.

Вниманию абонентов коммунального и частного секторов, руководителей предприятий и организаций, председателей садоводческих и гаражных обществ!

Мысковская горэлектросеть настоятельно просит вас оплатить за электроэнергию до 25 сентября.

Горэлектросеть оставляет за собой право прекращения подачи эл. энергии потребителям, своевременно не оплатившим за потребленную эл. энергию, в том числе всем жилищно-коммунальным хозяйствам согласно постановлению Президента РФ N 1129 от 1 августа 1996 г.

Подключение будет производиться после погашения задолженности и оплаты за подключение в размере 250-300 тыс. руб.

Ставим также в известность, что на основании решения Региональной энергетической комиссии N 21 от 25.07.96 г. с 1 октября 1996 г. вводятся в действие новые тарифы на эл. энергию:

— население с эл. плитами, без плит, сельское — 90 руб. за 1 кВт·ч,

— гаражные, садоводческие общества, населенные пункты — 80 руб. за 1 кВт·ч.

Просим всех абонентов коммунального и частного секторов снять показания своих эл. счетчиков на 1.10.96 г. и записать их в свои платежные книжки.

По всем вопросам обращаться по тел. 2-19-00, 2-28-65.

Вниманию поступающих в УКП на заочное отделение Томского политехнического университета!

Собеседование состоится 18 сентября в 11 часов. Обращаться в приемную комиссию Томь-Усинского энергетического техникума г. Мыски.

Междуреченское отделение Сбербанка РФ N 7763 извещает ссудозаемщиков о том, что с 15 сентября процентная ставка по кредитам для населения понизилась до 65% годовых. За справками обращаться по тел. 2-12-26.

В месяцник пожилого человека Мысковский хлебокомбинат с 16 сентября 1996 г. отпускает бесплатно хлеб своим пенсионерам. Обращаться в магазин N 15, 53; киоски N 1, 2, 3, 4, 5. Списки пенсионеров в торговых точках хлебокомбината.

Справки по тел. 2-14-90.

Постоянно приобретаем лом:

меди — 4000-4350 руб. за кг;
латуни, бронзы — 1250-1750 руб. за кг;
алюминия: электротехнического — 2100-2500 руб. за кг, моторного — 1070-1500 руб. за кг;
свинца — 540-1136 руб. за кг.

Реализуем по низким ценам:

п/э мешки 25 x 40 см собственного производства; высококропчные алюминиевые диски на все марки легковых автомобилей.

Г. Междуреченск, Кемеровской обл. Тел. (275) 2-19-45; факс (275) 2-21-36.

ИЧП «Сатурн» закрывается. Претензии принимаются в течение месяца.

Меняю дом на две 1-комнатные или 3-комнатную квартиру. **Продам** корову, телочку 7 мес., козу. Обращаться: Мыски-2, ул. Правды, 21.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» N 227850, выданное на имя Пацикула В. С., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЖКХ пос. Ключевой, директору Белоусову Л. М., коллективу цеха минваги, детсада N 15 и всем, кто оказал помощь в похоронах моего мужа Тищенко Валентина Георгиевича.

Жена.

Учредители газеты - администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 47.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфический комбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2529.